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Buddym neboli budíkem je studující UK, který se věnuje zahraničním studentům přijíždějícím na FHS z různých zemí
Evropy i celého světa. Vyzvedává studenty na letišti/nádraží, doprovází je na kolej / do bytu a během prvních dnů
po příjezdu jim může poradit, jak se zorientovat ve městě. Další pak již záleží na vzájemné komunikaci.

V zimním semestru přijíždějí zahraniční studující kolem poloviny září a v letním semestru v průběhu první
poloviny února, tak aby se mohli zúčastnit úvodního Orientačního týdne pro přijíždějící studující, který pořádá
zahraniční oddělení FHS. V rámci Orientace se studující dozvědí důležité informace spojené se studiem a pobytem
a vyřídí si potřebné formality.
Jak se stát buddym?
Zaregistrujte se do webové aplikace  Broaddy . Po přihlášení si pak můžete vybírat zahraniční studující, které byste
si chtěli vzít na starost.Pro zachování soukromí se kontaktní informace daného studenta zobrazí až když se u něj
zapíšeš jako jeho buddy. Samotná registrace vás k ničemu nezavazuje: buddy se z vás stává ve chvíli, kdy si vyberete
zahraničního studenta.
Kontakt:  buddycoordinator@esncuprague.cz

Podrobné informace a doporučení pro Buddy najdete v příručce   Buddy Guide UK . Bude-li mít zahraniční studující
dotazy ohledně studia na FHS, odkažte ho přímo na zahraniční oddělení fakulty.

Obecné informace o programu jsou k dispozici na  celouniverzitních webových stránkách Buddy programu .

Za účast v Buddy programu máte možnost také získat certifikát, přihlásíte-li se zároveň do programu celoživotního
vzdělávání UK, jehož je Buddy program součástí. Přihlášení do celoživotního vzdělávání je pouze dobrovolné a nijak
neovlivňuje účast v programu jako takovém. Bližší informace o přihlášení do programu CŽV najdete na  celouniverzitních
webových stránkách Buddy programu .
ESN CU PragueJak se aktivně zapojit?
ESN CU Prague  je neziskové sdružení studentů Univerzity Karlovy, které se na principu dobrovolnictví věnuje
integraci zahraničních studujících na univerzitě. Pomáhá zahraničním studujícím lépe se zorientovat v českém prostředí,
zpříjemnit jim zdejší pobyt a seznámit je s českou kulturou. Jeho cílem je také sbližovat zahraniční a české studující
a napomáhat v procvičování cizích jazyků přirozenou konverzační formou s rodilými mluvčími, Čechy i studujícími ze
zahraničí.
Možností, jak se aktivně zapojit je spoustu v průběhu celého semestru. Od komunikace a správy sociálních sítí,
přes organizaci eventů, po pořádání výletů po celé ČR i do zahraničí. Dobrovolnictví v ESN vám dá permanentní
Erasmus-feeling a dostane vás i mezi lidi, kteří věnují svůj čas něčemu, co má smysl na základě principu Students
Helping Students. Nezávaznou přihlášku můžete vyplnit  zde .
V září se koná Informační schůzka, kde se můžete dozvědět vše potřebné o možnostech, jak se zapojit do ESN CU
Prague. O jejím konání budoud informování studující, kteří vyplnili členskou přihlášku emailem.

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat ESN CU Prague na   info@esncuprague.cz   nebo na jejich
instagramu  .
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